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Αρχική  ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 

Κοντά στα παιδιά που σήμερα επιστρέφουν στα θρανία, βρέθηκε η διοίκηση του δήμου

δίνοντας το παρών στους αγιασμούς σε όλες τις σχολικές μονάδες της περιοχής

του.Μία ακόμη σχολική χρονιά ξεκινά ελπιδοφόρα και με όσο το δυνατόν λιγότερα

προβλήματα χάρη στην  έγκαιρη προετοιμασία των υπηρεσιών του δήμου και τις

προσπάθειες που κατέβαλαν για την βελτίωση των σχολικών υποδομών παρά την

απουσία της Πολιτείας και τη δραματική μείωση στα κονδύλια όλα τα τελευταία χρόνια.

Η νέα χρονιά που ξεκινά είναι γεμάτη με νέες προσδοκίες και νέα όνειρα, επαναφέρει

όμως στο προσκήνιο το πάγιο αίτημα της δημοτικής αρχής και των πολιτών να ξεκινήσει

επιτέλους  η ανέγερση νέων σχολείων.Ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, που

παραβρέθηκε στους αγιασμούς του 1ου Δημοτικού Πανοράματος και του 1ου Λυκείου

Πυλαίας, υπενθύμισε πως είναι ανεπίτρεπτο  13 σχολεία του νομού Θεσσαλονίκης

μεταξύ αυτών, και 3 σχολεία του δήμου μας (τα 2 στην Πυλαία και το 1 στο Πανόραμα)

να είναι μελετητικά ώριμα και με εξασφαλισμένα τα οικόπεδα αλλά τα προγράμματα να

μην υλοποιούνται.

«Εδώ και χρόνια, σηκώνουμε μόνοι μας το βάρος της παιδείας στο δήμο μας.

Κρατάμε ψηλά τα σχολεία μας παρά το γεγονός πως έχουν σχεδόν

μηδενιστεί οι κρατικές χρηματοδοτήσεις και έχει μειωθεί το διαθέσιμο

προσωπικό. Δυστυχώς η πολιτεία είναι παρούσα μόνον μέσα από

ανεκπλήρωτες υποσχέσεις», τόνισε ο δήμαρχος.

Μήνυμα Καϊτεζίδη στην πολιτεία να «τρέξει» τα

προγράμματα για νέα σχολεία
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Ευχήθηκε σε μαθητές, εκπαιδευτικούς και γονείς μια δημιουργική χρονιά και ένα

υπέροχο ταξίδι στον κόσμο της γνώσης και της μάθησης.

 Υπογράμμισε, τέλος,   ότι θα είναι πάντα δίπλα τους και θα δουλεύει  με όλες

του  τις δυνάμεις για την εύρυθμη και αποδοτική  λειτουργία των σχολικών

μονάδων του δήμου, αφού το χρωστάμε στα παιδιά μας…«…το πιο

ελπιδοφόρο κομμάτι κάθε κοινωνίας», όπως σημείωσε.

Δύο ήταν τα ιδιαίτερα των σημερινών αγιασμών. Το πρώτο αποτέλεσε η προσωπική

αναφορά του Δημάρχου στο 1  Δημοτικό Σχολείο Πανοράματος από το οποίο και ο

ίδιος αποφοίτησε «Πριν από αρκετά χρόνια ήμουν και εγώ ένας από εσάς σε αυτό το

σχολείο» σημείωσε.  Το δεύτερο στιγμιότυπο ήταν κατά τον χαιρετισμό του στο 1

Λύκειο Πυλαίας, βλέποντας στην τελετή πολλούς από τους περσινούς τελειόφοιτους:

«Πρώτη φορά βλέπω τόσους απόφοιτους να επιστρέφουν στο σχολείο τους για τον

αγιασμό. Αυτό σημαίνει ότι εδώ παράγεται αξιόπιστο εκπαιδευτικό έργο,

συγχαρητήρια».
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